
Glaser udarja nazaj
Perutnina Ptuj napove-
dala (proti)ovadbo proti
društvu Mali delničarji
Slovenije. Gre za javno
razširjanje diskredizacij,
klevet, laži, krivih ovadb,
trdijo pri Glaserju. MDS:
Neboiimose
Uprava Perutnine Ptuj pod vodstvom
Romana Glaserja je včeraj zavrnila
obtožbe in napovedala ukrepe, med
drugim tudi kazensko ovadbo proti
društvu Mali delničarji Slovenije
(MDS). Zaradi krive ovadbe, javnega
razširjanja hudih obtožb in diskredi-
tacij, klevet in laži, krivih ovadb in
drugih oblik objestnega delovanja v
dneh po skupščini, so tako v družbi
kot tudi člani Glaserjeve uprave, na-
povedali vse oblike pravne zašči-
te podjetja in uprave, tudi kazensko
ovadbo proti predsedniku Rajku MDS
Stankoviču. To je odziv vrha Perutni-
ne na kazensko ovadbo MDS, ki jo je
to proti napovedalo po ponedeljkovi
skupščini.

Vse skupščinske odločitve, torej
tudi tista o 40-milijonski dokapitaliza-
ciji Sija, so bile sprejete z veliko večino,
dokapitalizacija celo z več kot 98 od-
stotki, ponavlja Glaser. Zavrnil je tudi
namige, da drugi interesenti za doka-
pitalizacijo niso imeli enakih možno-
sti, a se je od 90 potencialnih približno
desetina odločila za podrobnejše ana-
lize korporacije, dva sta vztrajala do
zadnjega kroga. Ker je bila razlika v
njuni ponudbi praktično 2:1, nadzor-
ni svet po mnenju vodstva družbe ni
imel težke izbire pri potrditvi boljše
ponudbe, manevri z neznatnim po-
pravljanjem ponudbe nekaj ur pred
skupščino pa po njihovem niso izpa-
dli resno.

"Zaradi večinske volje delničarjev
in zaradi naših prizadevanj, da družba
še naprej ostane steber živilske indu-
strije v širši regiji ter velik in stabilen
zaposlovalec, ne bomo dopustili, da
bi skupinica somišljenikov, zbranih v
Društvu MDS, še naprej zlorabljala za-
upanje vseh malih delničarjev, pred-
vsem pa ne, da bi še naprej blatila in
kompromitirala naše delo in korpora-
cijo," je zatrdil dolgoletni prvi mož Pe-
rutnine. Še en očitek je včeraj zavračal.
Ta je, da naj bi si ob odhoda zagotovil
36 plač, a mu jih po pogodbi pripada
le 24, pa tudi morebitne nepravilno-
sti glede opcijske pogodbe, sklenjene
s Sijem, naj ne bi bile resnične.

O slabitvi preteklih naložb
Podrobnosti okoli večkratnih očitkov
v zvezi s slabitvijo nekaterih preteklih
naložb, tudi v Merkur, Center nalož-

be in Tnfond Holding, je pojasnil član
uprave Tone Čeh. Med drugim je zatr-
dil, da vrednost družbe ostaja v okvir-
jih gibanja vrednosti drugih poslovnih
sistemov v Sloveniji in regiji, celo več,
v zadnjih letih se je primerjalno okre-
pila, zadnje spremembe za bilance po-
slovnega leta 2013 pa so bile narejene
tako v skladu z računovodskimi stan-
dardi kakor tudi mednarodnimi revi-
zijskimi. Opozoril je na mešanje delnic
Perutnine z delnicami holdinga PMP,
sicer desetodstotnega lastnika Peru-
tnine, ki je v lasti menedžerjev ptuj-
ske družbe. Kot je zagotovil, so glede
opcijske pogodbe preučili zakonodajo
in so enotnega mnenja, da niso storili
ničesar narobe. "Opcijska pogodba je
bila sklenjena, a doslej še ni začela ve-
ljati. Uprava Perutnine v njej ni upra-
vičenec, pač pa zgolj zavezanec, in po
nobenem predpisu sklenitve pogod-
be ni bila dolžna razkrivati niti ATVP
niti komurkoli drugemu. Kljub temu
smo delničarje na skupščini seznanili
o tem, daje pogodba sklenjena, vendar
pod odložnim pogojem ob uresničitvi
dokapitalizacije," je zatrdil Čuš. Ob
tem je še dodal, da pogodba predvide-

va zgolj možnost, da Sij odkupi njiho-
ve delnice v holdingu PMP, ne pa tudi
zaveze, da se to tudi v resnici mora
zgoditi. Delničarji Perutnine Ptuj pa,
da bodo v primeru prevzemne ponud-

be Sija deležni enakopravne obravna-
ve.

Prek sodišče do vse
dokumentacije
Iz Društva MDS so že sporočili, da
se ne bojijo morebitnih kazenskih
ovadb, saj bo tako mogoče preko so-
dišča dobiti vpogled v vso dokumen-
tacijo, ki jo ta trenutek družba in njeni
zakoniti zastopniki ne želijo razkriti
in ki na eni strani nastopajo kot člani
uprave Perutnine, na drugi pa kot del-
ničarji holdinga PMP. Ob tem so še
pojasnili, da so sami sicer podali le
naznanitev suma storitve več kazni-
vih dejanj, ne pa kazenske ovadbe,
organi pregona pa so tisti, ki lahko
na osnovi predkazenskega postop-
ka zoper morebitne odgovorne vloži-
jo ustrezne kazenske ovadbe. Sicer pa
so v društvu že 11. avgusta prejeli ob-
vestilo NPU, da poteka predkazenski
postopek, ki ga usmerja specializira-
no državo tožilstvo, kar je bilo izposta-
vljeno tudi na ponedeljkovi skupščini
pred glasovanjem o nezaupnici upravi
družbe. Brez upoštevanja glasov hol-
dinga PMP je podelitev nezaupnice
podprlo 46 odstotkov prisotnih del-
ničarjev, kar je po mnenju predstavni-
kov društva več kot zgovoren podatek.
Ob tem pa v MDS presojo razkritja, da
Glaserju pripada 24 odpravnin in ne
36, kot so sicer sami zapisali v torkovi
izjavi za javnost, prepuščajo strokov-
ni javnosti. Po njim znanih podatkih
se namreč odpravnine gibljejo od šest
plač do največ dvanajst, (gr, sta)

Vojna med
društvom Mali
delničarji Slovenije
in Perutnino gre
v nove faze

"Ne bomo dopustili, da bi skupinica somišljenikov, zbranih v Društvu MDS, še naprej
zlorabljala zaupanje vseh malih delničarjev, predvsem pa ne, da bi še naprej blatila in
kompromitirala naše delo in korporacijo," je včeraj našteval Roman Glaser.
'Igor Napast)
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